



ZPRAVODAJ

obce Kostelec u Křížků



SLOVO STAROSTKY

Vážení spoluobčané, milí sousedé a přátelé, v září tohoto roku proběhly komunální volby do zastupitelstva obce. Dovolím si poděkovat všem voličům, kteří přišli k volbám.

Gratuluji všem zvoleným zastupitelům a děkuji za účast a snahu všem ostatním kandidátům. Výsledky voleb přijímám s pokorou. Jsou pro nás všechny závazkem pracovat naplno v dalších 4 letech s přínosem pro Kostelec u Křížků. Děkuji Vám.

Ve středu 19. 10. 2022 proběhlo ustavující zasedání zastupitelstva, kde bylo zvoleno užší vedení obce. Velice děkuji zastupitelům, kteří mě do funkce starostky zvolili na další období všemi hlasy. Velice si vážím tak silné podpory. Místostarostou byl rovněž všemi hlasy zvolen Ing. Zdeněk Eisenreich. Novým předsedou kontrolního výboru byl zvolen pan Jan Trizna a novým předsedou finančního výboru byl zvolen pan Jiří Mikuláš.

Chtěla bych poděkovat panu Stanislavu Šmejdiřovi za 4-letou spolupráci ve funkci 2. místostarosty, ve které se pro další volební období rozhodl nepokračovat a zůstává dále jako zastupitel obce.

Přeji Vám krásné prožití svátků vánočních, v novém roce pevné zdraví a hodně úspěchů v osobním i pracovním životě.

Petra Francová, starostka obce

Něco málo z realizací v obci v letošním roce

Během léta jsme dokončili parkovací stání u fotbalového hřiště, které pomůže nejen pedagogům místní ZŠ, ale také rodičům dětí ZŠ a MŠ, ale také návštěvníkům fotbalu pohodlně zaparkovat.

V měsíci říjnu se nám podařilo vyjednat rozšíření stávajícího Z-Boxu na dvojnásobek původní velikosti. Věříme, že se tímto počinem vyřeší občasná potíže s obsazeností boxu.

Plány v obci v roce 2023

Rádi bychom v roce 2023 začali realizovat přístavbu tělocvičny, školní kuchyně a jídelny ZŠ. Nyní již finišuje příprava stavebního povolení.

Podařilo se nám získat dotaci programu rozvoje venkova od MAS Říčansko na vybavení zahradních herních prvků na zahradě MŠ jejíž realizace proběhne na jaře roku 2023.

Poplatky za odpady v roce 2023

Pro rok 2023 nám poskytovatel služeb v oblasti odpadového hospodářství firma Rumpold navýšila ceny za vývoz odpadů o 15%. Sazby poplatků se oproti minulému roku bohužel opět navýšily.

Sazby poplatků a termíny svozů:

Roční známka s vývozem **1x týdně - 3120 Kč/120 lt. - 6240 Kč/240 lt**

Roční známka s vývozem **1x za 14 dní s vývozem každý sudý týden – 1560 Kč/120 lt. - 3120 Kč/240 lt.**

Pro nemovitosti s trvalým pobytem v nepřístupných oblastech **26 kusů pytlů v částce 1170 Kč/90 lt.**

Pro rekreační objekty s č. ev jsou k dispozici i nadále pytle v počtu **24 kusů v částce 1080 Kč/90 lt.**

Poplatky je možné hradit hotově do obecní pokladny nebo na účet obce vedený u ČS, a.s. č. **420578319/0800** (do poznámky uveďte Vaše příjmení a č.p., ev.). Známký je možno vyzvedávat od 11. 1. 2023 na OÚ v úřední hodiny PO, ST 13-18 hodin.

Opětovně tímto apeluji o striktní dodržování pravidel shromažďování, třídění a svozu odpadu. V kontejnerech na plasty, papír aj. se stále nachází věci, které do těchto kontejnerů opravdu nepatří. V Kamenici se nachází sběrný dvůr OBR www.obr-odpady.cz/cz/sbervny-dvur/ulozeni-odpadu/, kam je možné tento odpad uložit.

Přehled kulturních a společenských akcí v kulturním domě

Kulturní a společenské akce prosinec 2022 až jaro 2023	
21.12.2022	Besídka ZŠ Kostelec u Křížků
14.01.2023	Myslivecký ples - Myslivecký spolek SULICE, z.s.
11.02.2023	Hasičský ples SDH Nechánice
25.02.2023	Hasičský ples SDH Kostelec u Křížků
17.1. - 21.4.2023	Každé úterý - taneční paní Blanky Vášové

Zprávy z naší mateřinky

Mateřská škola v Kostelci je v provozu již 12 let. O děti se v současnosti starají čtyři učitelky, dvě provozní zaměstnankyně a také 2 asistentky pedagoga, protože MŠ navštěvují tři děti se speciálními vzdělávacími potřebami.

Po covidových omezeních opět navazujeme na tradiční akce, zveme si různá divadla, děti se setkají i s klasickou hudbou a baletem, byly na polodenním výletě na zámku Berchtold a na dopravním hřišti. Spolupracujeme s naší ZŠ, s Klubem seniorů z Kamenice, s těptínskými hasiči. Snažíme se zařazovat akce finančně méně náročné jako je například vaření, dlabání dýní, sportovní dopoledne, karneval.

Od září se věnujeme více turistice. A tak nás můžete každou středu, pokud to počasí dovolí, potkat na pěším výletě do okolí. Již jsme s dětmi došli na dětské hřiště na Želivci, na Nové Hospodě, na Mandavě, v Kamenici i v Nechánicích. Předškoláci připravili pro mladší kamarády cestu za pokladem k rybníku Markvart. Na poslední pěší výlet jsme se vydali do obory Březka. S námi šli také členové Klubu seniorů. Cesta do obory při povídání s babičkami a dědečkem rychle utekla. V oboře na nás čekal pan hajný, který nás seznámil s historií obory, s chovem zvěře a péčí o les.

Mateřská škola se již v loňském roce zapojila do projektu Muzea Říčany s názvem Tvořivá hra. Děti se seznamují s různými materiály a budeme postupně zařazovat i bezpečnou práci s nástroji jako jsou brusné houbičky, škrabky, jehly i pilky. Děti se při hře učí samostatnosti, dospělí jim neříkají, co mají vytvořit. Učí se pracovat s chybami, zkoumat, experimentovat s



materiály, pomáhat si navzájem. Důležitý je i rozvoj řeči-umět kamaráda požádat o radu, popsat pracovní postup. Cílem Tvořivé hry není hotový výrobek, ale činnost samotná. V polovině listopadu proběhlo tradiční pečení perníčků. Z jejich prodeje přispíváme na charitativní Adventní koncerty České televize a děti si mohou vybrat, co si za zbylé získané peníze do školky koupí. Tímto bych chtěla poděkovat kuchařkám ze školní kuchyně kostelecké ZŠ za upečení perníčků i za přípravu stravy pro děti z naší a kamenické školky v době podzimních prázdnin, kdy kamenická škola nemohla vařit.

A co nás ještě čeká? Těšíme se na společné vánoční besídky, kdy se opět sejdeme ve třídách s rodiči a děkujeme všem kteří finančně přispěli na nákup hraček pro děti. Těšíme se na novou zahradu, která se začne budovat na jaře. Poděkování patří našemu zřizovateli, kterému se podařilo získat dotaci na nové vybavení zahrady.

Na závěr bych ráda všem popřála krásný adventní čas, klidné Vánoce a v novém roce hlavně zdraví.

Mgr. Jitka Kubátová, ředitelka MŠ

Zprávy z naší Základní školy

Dne 1. září paní ředitelka Mgr. Eva Březnová zahájila na školní zahradě nový školní rok. Přivítala nejen stávající žáky, ale hlavně naše nové prvňáčky a jejich rodiče. Do 1. třídy nastoupilo 21 prvňáčků, kterých se poté ujala třídní učitelka Mgr. Irena Bradnová.

Ve čtvrtek 10. 11. 2022 odpoledne se na školní zahradě konala podzimní slavnost. Program byl pestrý. Zabavili jsme se na sedmi stanovištích. Mohli jsme si zkusit chůzi na chůdách, probíhání pod velkým švihadlem, házení na cíl po slepu. Dále jsme závodili ve skákání v pytli a v pojídání arizonek. Nakonec se rozdělal oheň a mohli jsme si opět vuřty. Celý program byl zábavný a byla tu příjemná atmosféra. Součástí podzimní slavnosti byla i oslava Halloweenu. Do školy jsme vyrazili v kostýmech a pořádně jsme se vystrašili. Za odměnu na nás čekaly nějaké sladkosti.

Lukáš Zámečník, Jakub Drozen, 5. třída.



Fotbal – SK Kostelec u Křížků

Ohlédnutí za polovinou sezony 2022/2023 v Kostelci u Křížků

Listí dostalo podzimní barvy, trávník již není v nejlepší kondici, a to znamená jediné – dát si pauzu, načerpat síly na druhou polovinu soutěžních zápasů, a hlavně si odpočinout. Ohlédneme se za podzimem letošního roku a vezmeme to od těch nejmenších, které je radost vidat v hojném počtu, jak honí kulatý nesmysl po kosteleckém trávníku.

Mladší přípravka

Ročníky 2014-2015, které se rozrostly o děti, které přišly z Kamenice poté, co se v Kamenici musela MP zrušit. Od začátku sezony jsme nabrali 11 nových dětí, celkem je nás nyní 23. Hlásilo se též hodně ročníků 2016 a dokonce jeden šikula 2017.



Během podzimu jsme odehráli 7 zápasů, kdy jsme pouze jeden remizovali, a tudíž skončili poslední. Ale co, fotbal se hraje hlavně pro radost a každým tréninkem nám přibývají zkušenosti. Během zimní pauzy nás čekají tréninky 2x týdně střídavě v hale v Dařboži a v Kostelci na Golfu a odehrajeme několik turnajů v hale v Říčanech.

Starší příprava

Ročníky 2012-2013, sedmé místo pro naše kluky v jejich soutěži a příprava nás čeká také v hale v Kostelci na Golfu. Halové turnaje též odehrajeme v Říčanech (2x). Současný stav našich hráčů je 12 bojovníků.

Dorost

Tým dorostenců - někteří již sbírají zkušenosti s týmem dospělých, nejen v tréninkovém rytmu, ale kluci zkusili i soutěžní či přátelské zápasy – jen tak dál. V soutěži jsme o skóre na 9 místě z deseti týmů.

Dospělí

V tabulce jsme namočení na sestupových pozicích – tomu musíme na jaře zabránit a zabrat, motorem by nám mohly být poslední zápasy kdy jsme hráli jako tým. Aktuálně jsme na 12ctém místě ze 14 týmů. V zimě bude příprava probíhat na pěkném hřišti s UMT ve Zvoli u Prahy.

Jako klub bychom rádi poděkovali za práci zejména trenérům dětí, našemu správci a paní správce a Petře Procházkové, která ulehčuje administraci klubu.

Za SK Kostelec u Křížků, Pavel Malý

Zprávy SDH Kostelec u Křížků

Zdravíme, Kosteláci!

S blížícím se koncem roku Vám chceme poděkovat za podporu a účast na našich akcích. Jsme rádi, že jsme s Vámi mohli v tomto roce absolvovat kompletní program, na který jsme byli všichni v minulosti zvyklí. 14. 5. se konala hasičská soutěž, kde náš sbor reprezentovalo rekordních 11 družstev! Poprvé ve více než stoleté historii sboru jsme měli tři družstva žen. 11. 6. pořádal náš sbor tradiční oslavu dětského dne a připravil báječné odpoledne s mnoha atrakcemi pro děti a jejich rodiče. Je skvělé, že se nám podařilo uspořádat dvě akce pro děti nad rámec plánu - počátkem září Kostelecký šplouch a v listopadu Halloweenský lampionový průvod a dětskou diskotéku.

Do konce tohoto roku nás ještě čeká Mikuláš s čerty a pilné přípravy na Valnou hromadu sboru a hasičský ples, který proběhne 25. února 2023. Pro zimní sezonu připravujeme také masopustní průvod. Na jaře se uskuteční pálení čarodějnic a rozběhne se příprava na hasičskou soutěž.

Tento rok jsme se zaměřili více na práci s dětmi a mládeží, zvýšila se frekvence schůzek a rozšířila jejich náplň. Nutno podotknout, že se tato skutečnost pozitivně projevila na výkonnosti našich hasičat. V nastoleném trendu budeme



pokračovat i příští rok. Kompletní informace o naší činnosti naleznete na www.hasicikostelec.cz a facebooku Hasiči Kostelec. Jsme otevřeni realizaci dalších aktivit a spolupráci s jednotlivci i spolky, jestliže máte nějaký podnět, neváhejte nás kontaktovat nebo lépe přijďte mezi nás – budeme se těšit!

V neposlední řadě musím poděkovat všem členům našeho sboru, kteří se obrovským úsilím podílí na jeho aktivitách a podstatným způsobem se starají o kulturní život v naší obci.

Krásný advent a brzy Na shledanou!

*Za SDH Kostelec u Křížků,
Jiří Šebek, starosta*

